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1. Se requiere diseñar una turbina de vapor con 6 escalonamientos, sabiendo que la presión y temperatura a la entrada de la turbina son o.35 Mpa y 400 0C  respectivamente y que a la entrada del condensador son 50 kpa y 220 0C, determine la P, T, y h a la salida de cada escalonamiento. Considere que la variación de la presión de cada uno de ellos es la misma y que el factor de recuperación es 1.08


Respuesta.-  0.30 Mpa, 390 0C, 3238.9 kJ/kg……..0.05 Mpa, 220 0C, 



2910 KJ/kg
2. En una turbina de vapor de 4 escalonamientos la presión y la temperatura a la entrada de la turbina son: 6 Mpa y 640  0C respectivamente. A la salida de la turbina la temperatura del vapor es 250 0C. Las presiones a la salida de cada escalonamiento son: 2.5 Mpa, 1.2 Mpa, 0.5 Mpa, y 0.1 Mpa. El factor de recuperación es 1.05. Calcule el trabajo específico para cada escalonamiento. Trace el proceso en un diagrama h-s. Utilice el diagrama de Mollier.

Respuesta.-  231.2 kJ/kg, 155.6 kJ/kg, 182.38 kJ/kg, 258.4 kJ/kg
3. Se suministra vapor a una presión de estancamiento de 1.5 Mpa y una temperatura de estancamiento de 350 0C al primer escalonamiento de una turbina de vapor compuesta por cinco escalonamientos de presión. El vapor sale del último escalonamiento a una presión de estancamiento de 7 kpa con calidad correspondiente a 0.95. Utilizando el diagrama de Mollier para el vapor y suponiendo que el lugar geométrico de los puntos de los estados de estancamiento es una línea recta que une los estados inicial y final, determine:

a) Las  condiciones de estancamiento suponiendo que cada escalonamiento realiza la misma cantidad de trabajo.

b) El rendimiento total a total de cada escalonamiento.

c) El rendimiento global total a total y total a estático, suponiendo que el vapor entra al condensador con una velocidad de 200 m/s

d) El factor de recuperación basado en condiciones de estancamiento.

Represente la expansión en un diagrama h-s indicando las condiciones para cada escalonamiento.
           Respuesta.-  0.62, 0.66, 0.70, 0.73, 0,72




     0.74, 0.724




     1.08
4.  Una turbina de gas de flujo axial tiene una relación de presiones global de 5 a 1 siendo el valor medio de K ó γ igual a 1.4. La temperatura a la entrada del primer escalonamiento es 500 0C y la de la salida del último escalonamiento es 250 0C. Calcule el rendimiento del pequeño escalonamiento.

     Respuesta.-  0.85, 0.878
5. Se suministra vapor a 5 Mpa y temperatura 500 0C al primer escalonamiento de una turbina el cual entrega el 33% del trabajo total. El vapor sale del último escalonamiento a 30 kpa. La eficiencia adiabática total es de 74%. La presión de salida en el primer escalonamiento es 1.4 Mpa. Determine el factor de recuperación.


Respuesta.- 1.03
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